

# 高招体育类省统考方案敲定

## 本月20日至24日报名

本报讯(记者 王红)2015年高招河南省体育类省统考方案敲定。昨日,省招办发出通知,明年计划报考高校体育教育、社会体育、和休闲体育专业的考生,必须参加我省统一组织的体育专业省统考,未参加省统考或考试成绩达不到合格分数线的考生,不得填报上述专业。

2015年报考高校体育教育、社会体育和

休闲体育专业的考生,须参加2015年普通高校招生全国统一考试,考生填报志愿时,报提前批中的体育教育、社会体育、休闲体育专业志愿,不得兼报其他类别志愿,但可兼报其他批次的院校志愿。

报考体育院校运动人体科学、运动康复、新闻学、体育经济与管理、教育技术学等普通类专业的,无须参加体育专业考试。

### 核心 关注



按照计划,全省高招体育类省统考考生须参加全省2015年高考统一报名,报名时间为2014年11月20日9:00至24日18:00。全省统一体育专业考试项目由身体素质三项(必考)和专项技术(选考)组成。

体育类省统考身体素质三项必考项目分别是100米跑、立定跳远、原地

推铅球(男生5公斤、女生4公斤)。专项技术选考项目包含:田径200米跑、400米跑、1500米跑、跳高、跳远、三级跳远(仅限男生)、铅球、标枪、足球、排球、篮球、乒乓球、武术和体操。每位考生只能在专项技术项目中选一项,选定后不得变更。专业考试安排在2015年4月初至4月中旬进行。

## 高校生欲行转学 明日起申请办理

本报讯(记者 王红)记者昨日从省教育厅获悉,明日起,高校在校生转学手续启动办理,8类特殊情形学生不得申请转学。

省教育厅通知要求,有下列8类情形之一的,不得转学:未取得学籍的;入学未满一学期或毕业年级的;由招生时所在地的下一录取批次转入上一录取批次、由低学历层次转为高学历层次的;招生时确定为定向、委托培养的;招生时确定为艺术、体育、“专升本”、对口、保送、国防、扶贫专项、地方农村专项、三二分段制和五年一贯制等特殊录取类型的学生转为非同类别的;预科生转入不具备预科招生资格高校的;应予退学的;以及其他无正当理由的。

学生申请转学原则上从当年11月20日开始办理。其中,省内申请转学且符合条件的学生,经审核同意,由拟转出、转入学校的学籍管理部门在11月20日~30日网上提交转学学生信息。跨省转学学生,需在省教育厅学生处办理相关手续。



昨日下午,“走进小学同成长共快乐”关爱自闭症儿童主题公益活动在帝湖小学展开。通过由自闭症儿童与普通孩子同台演出的舞蹈《种太阳》、《感恩的心》等节目,号召全社会都来关注、关爱特殊需要儿童。  
本报记者 丁友明 摄

## 市政协征集提案线索 您有啥想法快来参与

本报讯(记者 武建玲)即日起至11月30日,市政协公开向社会各界征集市政协十三届二次会议提案线索。

提案线索征集范围包括本市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设中的重要问题以及广大人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。提案线索要一事一提,有情况概括,有问题分析,有具体建议,字数控制在200字以内。优秀提案线索提供者,将有望作为市民代表列席市政协十三届二次会议。

社会各界可通过以下方式提交提案线索:发送电子邮件至 zzzxtaw@126.com; 登陆 http://www.zzzzy.gov.cn, 点击“提案线索征集”,按规定填写相关内容后提交; 寄信至郑州市北二七路76号市政协提案委办公室; 拨打电话67183051。提供提案线索者要留下真实姓名、职业和联系方式等相关信息,便于联络。

## 我市举行创建星级慈善城市推进会 荥阳金水争创慈善“七星”

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)昨日,我市创建全国星级慈善城市推进会召开,力争到2016年使我市更多县(市)区跨入全国星级慈善城市行列。市领导姚伟献、吴志华参加会议。

中国城市公益慈善指数被称为衡量一个城市文明进步水平的“爱心GDP”,截至目前,我市已两次荣膺该奖项的最高级别——慈善七星级城市称号。

据了解,我市各县(市)区要以“中国城市公益慈善指数”为基本遵循和基本依据,确保荥阳市、金水区等县(市)区力争达到七星级慈善城市标准,中牟县、新郑市等县(市)区迈入六星级慈善城市行列,不断提高全市慈善城市创建达标率。

慈善组织方面,我市将有针对性地培育发展关爱孤寡高龄老人、空巢老人、三无老人、留守儿童、智障残疾等各类特殊困难群体的慈善组织。力争到2016年,各县(市)区、开发区培育一批具有一定规模的慈善组织。同时,我市将坚持市场化方向积极创建慈善超市,今年年底前,5个县(市)区综合性社会福利服务中心、90所示范性农村养老服务中心要全部投用。

## 高速客车违规被点名批评

### 省高速交警总队将开展集中整治行动

本报讯(记者 王译博 通讯员 杨军政)昨日,省公安厅高速公路交警总队联合省安监局、省交通厅召开高速公路交通秩序集中整治约谈活动,通报7月份以来全省高速公路客车、旅游客车交通违法行为,并约谈河南飞象旅游汽车有限公司等10家公路客运企业、旅游公司和危化品运输企业。

省公安厅高速公路交警总队负责人介绍,冬季雨雪雾等恶劣天气明显增多,为预防冬季重特大交通事故,省公安厅高速公路交警总队自11月起在全省高速公路开展为期3个月的集中整治行动,严查货车野蛮驾驶、客车超员等重点交通违法行为。

省公安厅高速公路交警总队对客运车辆非法通行实施有奖举报,欢迎群众积极举报。举报电话:0371-68208110, 微信微博举报:“河南高速公安”微信微博。

## 关于对《郑州市白沙组团白沙镇局部片区BS29-23、24、25、28、29、30街坊控制性详细规划》进行公示的公告

《郑州市白沙组团白沙镇局部片区BS29-23、24、25、28、29、30街坊控制性详细规划》由郑州市规划勘测设计研究院编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》、《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《住房城乡建设部关于印发<关于城乡规划公示的规定>的通知》等有关法律法规,现对以上规划进行公示,详情请登录郑州市城乡规划局郑东新区规划分局网站 http://zdgfhj.zhengdong.gov.cn/ 进行查询。

本公示期为2014年11月19日至2014年12月30日(30个工作日),若有异议请于2014年12月30日17:00前将意见反馈至郑州市城乡规划局郑东新区规划分局。

联系电话:0371-67179875  
联系地址:郑州市CBD商务外环路与九如路交叉口郑州银行1002室  
邮政编码:450018

2014年11月19日

## 给您提个醒

### 家里暖气为啥不热 是否出了这些问题?

本报讯(记者 暮春洁)今天进入供热第五天,记者昨日从供热企业了解到,随着西区暖气不热的设备故障得到排除,全市供热趋于平稳,目前用户家中暖气不热的问题,多是由于家中设备引发,中原环保西区供热分公司向记者介绍了用户容易遇到的问题及处理方法,希望能给您提供帮助。

**问题1:暖气阀门是否全部开启**

11月16日,家住大学路中苑名都的杨先生反映家中暖气不热,当日下午,西区供热派人前去杨先生家查看情况,他发现刘先生家中有两组暖气片阀门没有开启,开启阀门后,杨先生家暖气瞬间热了起来。

在此提醒用户:分户控制系统每组暖气片都有供回两个阀门,用户在每年供暖前一定要检查每组暖气片上的阀门是否开启。

**问题2:暖气片上热下凉是否污堵**

11月17日上午,中原环保西区供热分公司接到刘先生来电,刘先生家住华山路与汝河路交叉口启福花园,他反映自己家暖气没有同单元邻居家的热度高。

通过公司工作人员现场检查发现,暖气片全部上热下凉,刘先生家又刚好在一楼,初步判断是暖气

污堵。工作人员对每组暖气片进行正反冲洗,共排出20桶粉状泥沙。冲洗完毕后,打开入户阀门,大约10分钟后,刘先生家暖气已恢复正常。

**问题3:串联系统顶楼排气不畅**

11月17日,家住伊河路130号院的业主女士反映自家卧室暖气效果不太好,且整个单元东户卧室供热都不理想。工作人员前去王女士家查看情况,发现整个单元东户热度都不够,工作人员随即进入顶楼用户进行排气。20分钟后,暖气恢复正常。

据了解,今冬热力总公司成立34支维修小分队,中原环保成立6支维修小分队,用户如遇到暖气不热情况,可拨打24小时热线:热力总公司热线电话68890222,中原环保客服热线4001856677报修。

## 180路临时停运 4条公交恢复原线

本报讯(记者 暮春洁 通讯员 罗伟华)记者昨日从市公交总公司获悉,因丰乐路(宋寨南街至东风路段)天然气管道施工结束,市公交总公司定于11月20日起91路、28路、22路、B37路恢复丰乐路原线运营。

**91路恢复原站:**毛庄蔬菜批发市场至火车站方向恢复丰乐路博颂路、丰乐路弘润路、丰乐路宋寨南街、丰乐路东风路。

**撤销临时站:**毛庄蔬菜批发市场至火车站方向撤销南阳路刘寨、南阳路张寨、东风路南阳路、东风路丰乐路。

**28路恢复原站:**省体育中心至火车站方向恢复丰乐路宋寨南街、丰乐路东风路。

**撤销临时站:**省体育中心至火车站方向撤销天明路宋寨南街。

**22路恢复原站:**信基路金杯路至紫荆山方向恢复丰乐路宋寨南街、丰乐路东风路。

撤销临时站:信基路金杯路至紫荆山方向撤销天明路宋寨南街。

**B37路恢复原站:**省体育中心至紫荆山花园路方向恢复丰乐路宋寨南街、丰乐路东风路。

**撤销临时站:**省体育中心至紫荆山花园路方向撤销天明路宋寨南街。

此外,受未来路下穿金水路隧道工程施工影响,未来路(顺河路至纬二路)及金水路口的机动车道将进行限行和调整,途经机动车辆全面禁止左转。预计施工期为7个月,从本月21日起180路公交临时停运。

## 郑州地铁与乘客“面对面”

### 聆听心声 提升服务

本报讯(记者 黄永东)昨日,记者从相关部门了解到,从11月17日至11月23日为期一周的时间里,郑州地铁将依次在7个地铁站举行“乘客面对面”活动,活动的目的是“聆听乘客心声、提升地铁服务”。经常乘坐地铁的市民可参与活动提出建议,并将有机会获得地铁纪念票一张。

据悉,该活动将于11月17日至11月23日依次在地铁西流湖站、绿城广场站、紫荆山站、燕庄站、会展中心站、黄河南路站、郑州东站举行。在此期间,上午9:00~10:30之间,乘客可与车站站长进行面对面交流。站长将对乘客提出的问题进行现场解答;如果乘客提出的合理化建议经站长审核后,具有一定的实施性并用手机扫描郑州地铁官方微博、微信二维码,将获赠纪念票一张;其余参加活动的乘客也将有机会获得小礼品一份。

### 公告送达

陈军梅:你(单位)未经批准,擅自占用郑州市郑汴路北、东明路西“大城小爱”小区1号楼3单元15楼楼顶建设一处一层(局部二层)彩钢房,建筑面积140平方米,属于违法建设,根据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条之规定,我局拟对你作出限五日内自行拆除完毕的行政处罚,你依法享有陈述、申辩和听证权利。因其他方式均无法向你送达《行政处罚告知书》(郑城规罚告字[2014]第1183号),现依法公告送达。

请于本公告之日起60日内到我局(联系电话:67183601)领取上述告知书,逾期未领取的,视为送达。

郑州市城乡规划局 2014年11月19日

### 更正

2014年10月31日,郑州市城乡规划局在《郑州日报》第三版刊登的《公告送达》中,郑州市中原区桐柏路街道办事处董砦村民委员会《行政处罚决定书》“(郑城规罚告字[2014]第1005号)”,应更正为“(郑城规罚告字[2014]第1005号)”。特此更正。

郑州市城乡规划局  
2014年11月19日

## 传播郑能量 开启善时代



## 慈善周周行

### ——走访慈善志愿者

## 骑行志愿者 快乐做慈善

本报记者 李娜 实习生 李阳文/图



老人们载歌载舞,传递快乐,传播慈善。

### “骑”乐无穷 快乐生活

郑州有这样一批骑单车锻炼的老人,他们大多都是50岁以上的退休人员。每天清晨戴着骑行头盔、穿着鲜红色的骑行服、插上统一的三角旗相约来到指定线路上,骑着自己心爱的自行车在郑州的闹市区平稳前行。平日里,他们还会组织长途骑行,在长距离的骑行中收获健康快乐的同时,也在探索一种新型、时尚、环保的骑行方式。他们热爱骑行,发自内心的感慨:“正是因为自行车,才让

他们的晚年生活充实而又快乐。”郑州市老年人自行车旅游协会成立于1994年,由李爱兰等一行10人骑车爱好者发起组织。“我们老年骑协到现在为止有1800多名车友,分为30多支队伍,还分别起了名字,其中最大的队员年龄已有80多岁。这几年来,我们骑车走遍了大江南北。北到漠河,南到海南,东到渤海,西到拉萨。”郑州老年骑协协会会长王炎孝说。

### 快乐做慈善 希望有您加入

当天的联欢会上,记者看到满满两张的节目单,长青队合唱《英雄赞歌》,夕阳红队的《再见大别山》……“这是我们第一次举办文艺联欢会,在骑行的过程中难免有些枯燥。骑友就想组织一些小活动,全部都参加进来。一起乐呵乐呵。这些节

目都是我们自己排练表演的。”今年71岁的张阿姨,谈起文艺联欢会,滔滔不绝。张阿姨原来在供销社工作,2011年参加的老年骑协。“说出来怕你不信,阿姨我从小没上过舞台。退休后在家帮助女儿照顾外孙,外孙上学后就闲了下来。2011年加入了骑协,当时考虑到我的年龄,就安排我进了模特队。第一次上台表演,还是2012年骑协举行的大型庆典上。”张阿姨说,大家一起参加活动,让枯燥的退休生活有了乐趣,孩子们也都支持。

联欢会持续两个小时,老年骑协的近20支队伍奉献了精彩纷呈的文艺节目。歌舞、小品、短剧、时装秀等多种形式的节目丰富多彩。台上演员专心表演,台下观众掌声不断。记者看到观看演出的不光有老人,还有很多青年人。“我们社区有几个老年

骑协的队员,经常看他们一起骑车出去参加活动,生活多姿多彩。听说今天有演出,我就过来瞧瞧。如果我退休了,我也会参加的。”家住郑州五龙口的高女士说。

2013年郑州市老年骑协慈善志愿者工作站成立,目前有慈善志愿者1000多名。“曾经在骑行的路途中,经过,看到有很多贫困地区生活得很艰难。大家都很想帮助他们,但仅能给予他们一点物质帮助。去年,我们加入了郑州慈善总会志愿者工作站,有了正规的组织和领导,让我们可以更好地去做慈善。”王炎孝说,“我们参加了低碳日科普游、一碗面温暖一座城、慈善日宣传等活动,把我们大家的积极性都调动起来了。”

“我们就是想提倡低碳生活,希望更多老年人可以加入我们的队伍。老有所为,老有所乐,快快乐乐地锻炼身体,高兴心地做慈善。”骑协会员林根春说。

### 活动预告

1. “善行郑州 暖冬行动”系列活动之“衣暖人心”志愿者爱心捐衣活动,将于下周举行大型启动仪式,欢迎爱心人士届时积极踊跃为困难群众捐赠棉衣、棉被等御寒物品。

2. 为迎接第二十九个“国际慈善志愿者日”,慈善总会定于12月5日开展“慈善梦 郑青春”——郑州最美慈善志愿者感悟分享会活动,欢迎社会各界爱心人士自荐或推荐优秀慈善志愿者参会。

3. 为感谢我市慈善志愿者近年来对慈善事业的支持与贡献,同时为促进慈善志愿者团队更好的合作与交流,慈善总会定于2015年元旦开展《“志愿者之梦”——2014郑州慈善志愿者联欢会》活动,现面向全市慈善志愿者招募积极向上、传播正能量的联欢会节目,欢迎广大市民积极参与。

以上活动具体时间、地点、报名方式、注意事项等请登录 www.zzccf.cn 或关注微信“郑州慈善志愿者在行动”了解详情,咨询电话:0371-68665308。



官方微信二维码  
郑州慈善总会